Informacio a vizsgak menetérol

Altalanos irdnyelv a vizsgak értékelésével kapcsolatban, hogy az egyszer mar
megszerzett érdemjegyet nem lehet lerontani. Azaz példaul ha egy hallgat6 akar
szobeli (ha jogosult ra), akar irasbeli vizsgan szerez egy kozepes érdemjegyet, €s
egy kovetkezd akar szobeli (ha jogosult rd), akar irasbeli vizsgén a javitasi
szandék ellenére rosszabb érdemjegyet szerez, akkor is a mar megszerzett kozepes
érdemjegye marad €érvényben. Sikertelen javitas esetén — a Neptun és a Moodle
rendszerek miatt — a hallgatonak irasban jeleznie kell az érdemjegy megtartasanak
szandékat, hivatkozva a jobb érdemjegy megszerzésének idépontjara.

Az irasbeli vizsga

frasbeli vizsgara jelentkezhet az Gsszes olyan hallgato, akinek a félévkozi ZH
eredményeket tartalmazo file-ban (,aktualis félév’ HALO ZH1 ZH2 poét-
ZH.pdf) a Neptun kdodja mellett a ,,Vizsgara johet?” oszlopban a ,,Hurra, igen”
bejegyzés szerepel, azaz aki aléirast kapott.

Az irasbeli vizsga a C100 teremben lebonyolitott feleletvalasztos Moodle teszt
vizsga. A tesztet a vizsga soran két (2) alkalommal lehet kitolteni, az Osszes
rendelkezésre alld id6 15 perc. Csak a jobb eredmény szamit, azaz csak jobb
eredmény keriil rogzitésre.

A szébeli vizsga

Szobeli vizsgara jelentkezhet az 0sszes olyan hallgatd, akinek a félévkozi ZH
eredményeket tartalmazo file-ban (,,aktualis félév” HALO_ZH1 ZH2 pot-
ZH.pdf) a Neptun kdédja mellett a ,,Vizsgara atvitt pontszam™ oszlopban legalabb
36 pont szerepel. Ez nyilvan az alairas meglétét is jelenti.

A szdbeli vizsga helyszine a B609-es szoba. A szdbeli vizsgat tartalmilag 20 tétel
alkotja, melyek az egész féléves anyagot felolelik. A vizsgara részvételi jogot
szerzett hallgatok egyesével vizsgaznak, jellemzden kb. 15-20 perc alatt.

Minden vizsgara jelentkezett hallgatonak meg kell jelennie a vizsga kezdési
idépontjara. A létszam a Neptun vizsgalap adatai alapjan keril ellendrzésre. A
kezdéskor megjelentek 1étszdma alapjan torténik a varakozasi sor optimalis
megszervezése. Tehat, az a hallgato, aki a vizsga kezdetekor nem jelenik meg, az
a fentiek szerint kizarja magat a vizsgabol, és ,,Nem jelent meg” eredménnyel
zarja a vizsgat, hacsak eldzetesen irasban nem jelzi, hogy késni fog.
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A vizsgak zokkendmentes lebonyolitasa érdekében a kovetkezdt kérem, javaslom,
varom el: A varakozasi sor leghelyesebb, ha oOnszervezddd (célszeriien mar
elézetesen is eldonthetd a sorrend). Amig az ,,n”-dik hallgato vizsgazik, addig az
,,nt17-dik hallgat6 a B épiilet VI. emeleti folyosojan varakozhat, de semmiképpen
sem a B609-es szoba elott, mivel igy esetleg forgalmi akadalyt képezhet az arra
tizemszerlien elhalado tanar kollégaimnak (akik ezt rossznéven veszik). A tobbi
¢érintett hallgatot (azaz hallgatd sorszama > ,,n+2”) arra kérem, hogy az aulaban,
vagy egyéb kozosségi helyen varakozzanak, ahova a vizsga végeztével az ,,n”-dik
hallgato majd vissza fog térni, jelezve, hogy a soron kovetkezo hallgatd felmehet
a B épiilet VI. emeletére.

A lényeg tehat az, hogy amikor egy hallgato elhagyja a vizsga helyszinét, akkor a
kovetkez6 hallgato — akit a vizsgatitkar majd szoélitani fog — rendelkezésre alljon,
a tobbi varakozo pedig ne a kdzvetlen kozelben tartozkodjon. A vizsgalap aldirasa
utdn tehat az a hallgat6, aki varhatéan csak sokara kertil sorra, egészen a sorra
keriilésének a varhatdo idOpontjaig természetesen szabadon megvalaszthatja
tartozkodasi helyét (kivéve természetesen a B é€piilet VI. emelet), de feltétleniil
legyen képes a varakozo sor tobbi tagjaval a megfeleld kommunikaciora, hogy
1doben rendelkezésre tudjon allni.

A tétel kivalasztas modja — a vizsgat altalaban kisérd fesziiltséget oldando — egy
DARTS téabla €s két DARTS nyil segitségével torténik. (Néhany kivételes esetben
egy huszoldalu dobokocka haszndlata is részét képezheti a tételvalasztasnak.)
Azaz a hallgat6 az 4ltala megdobott mez6 szamanak megfeleld tételeket kapja.
Tekintettel arra, hogy a D.A.R.T.S., mint mozaiksz0 is jelentéssel bir — ez esetben
a ,,.Dave Accredited Random Theme Selection”-t jeleni — a szabalyok a
kovetkez6képpen néznek ki:

A kétszeres illetve a haromszoros szorzo érvényét veszti, csak a mezd szama
szamit. A tabla kozepe, azaz a 25-0s illetve az 50-es mez0 szabad tételvalasztasra
jogosit, de maximum egy tétel erejéig. Mindkét tétel semmiképpen sem
valaszthat6 szabadon. Minden hallgaténak egy proba (azaz bemelegitd) dobasra
is lehetésége van — amennyiben erre igényt tart — de ezen dobas utdlag mar nem
mindsitheto at tétel valasztd dobassa.

Miutan a két tétel a fenti modon kivalasztasra keriilt — néhany perces felkésziiles,
rahangolddas utan — a vizsgazo elmondja a tételekkel kapcsolatos mondandojat,
tetszOleges tétel sorrendben. Tovabba kiegészitd szobeli kérdés iranyulhat akar a
tételsorban nem szerepld, de a félév soran elhangzott barmely anyagra is, kiilonos
tekintettel a ZH dolgozatok anyagara.
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A tételsor — azaz a 20 darab tétel:

1.
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Az informatika evolucioja; A halozati szoftver és hardver viszonya;
Szabvanyok, mértékegységek, prefixumok

Hivatkozasi modellek, Az Internet kialakuldsa ¢€s felépitése
Mobiltelefon héalézatok

A fizikai réteg; A vezetékes atviteli kozegek

A vezeték nélkiili adatatvitel; A digitalis modulacio

Az adatkapcsolati réteg; Hibakezelés, hibajavitas

Hibajelz6 kodok

Adatkapcsolati protokollok

Ko6zeg-hozzaférési alréteg; TObbszords hozzaférésii protokollok
A klasszikus Ethernet MAC protokollja; Az Ethernet evolacidja
Az IEEE802.11 evolucidja és keretszerkezete

Kapcsolodas az adatkapcsolati rétegben

A halozati réteg; Az Gtvalasztas

Torlodaskezelés; A szolgaltatas mindsége

Halézatok 0sszekapcsolasa

IPv4, IPv6

Mask, CIDR

NAT, ARP, DHCP

Halozatépitési elméleti feladat

A szallitasi réteg — UDP, RTP, TCP; Az alkalmazasi réteg — URL, DNS

A teételek megnevezése, illetve tartalma kis meértékben valtozhat, elzetes
bejelentés, jelzés nélkiil is.

2023.02.07.
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Paal David
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